
「自然観察親子イベント in 府中の森公園」アンケート集計結果 

 

実施日  令和元年８月６日（火） 

回答者  ８組（参加者 ９組２３名） 

 

１ このイベントを何で知りましたか。 

    広報ふちゅう             ７組 

    市ホームページ            ０名 

    都立府中の森公園ツイッター      ０名 

    その他（参加する友達から聞いた）   １名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    府中の自然や生き物に興味があったから ３名 

    子どもが参加したがったから      ４名 

    親子（保護者含む）で参加する活動に興味があったから ２名 

    その他                ０名 

 

３ 時間 

    長い                 １名 

    ちょうどよい             ７名 

    短い                 ０名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった               ８名 

    ふつう                ０名 

    よくなかった             ０名 

 

６ 今後の自然観察イベントの企画 

    また参加したい            ７名 

    都合がつけば参加したい        １名 

    参加したくない            ０名 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーの良かった点と悪かった点 

 

１ 良かった点 

 ・子どもがとにかく楽しんでいた。色々な話が聞けて楽しかった。 

 ・楽しかった。 

 ・面白い話がたくさん聞けたこと。 

 ・詳しい話を聞くことができた。身近な生きものについてよくわかった。 

 ・説明と実際の捕虫体験とのバランスが取れていた。 



 ・いろんな虫を知ることができて楽しかった。 

 ・夕方涼しい時間でよかった。とても詳しく面白く話が聞けて大人も楽しめた。 

知らないことも多かった。 

・虫の詳しい方が説明してくれたのでよくわかった。 

・なかなか教えてあげられない虫や自然の話が聞けた。 

 

２ 悪かった点 

 ・蚊にたくさん刺されたこと。 

  

 

◆今後、企画してほしいイベント等 

 ・科学実験教室 

 ・草花、植物観察 

 ・セミの羽化観察 

 

◆今回のイベントについての感想など 

 ・とても楽しめました。ありがとうございました。何回も来ているけど、知ら

ない虫やこんなところに虫がいるんだということが分かって良かったです。 

 ・図鑑などで見るよりも詳しく面白い話が盛りだくさんで大人も楽しかった

です。 

 ・子どもが楽しめ、かつ大人も学習でき、ためになりました。 

 ・とても楽しく参加できました。もう少し時間を遅らせてセミの羽化も見てみ

たかった。 

 ・適当にちょうどよい時間で楽しめました。身近なところでこんなに自然に恵

まれた環境にありがたいなと思いました。 

 ・また機会があれば季節の違うときに参加したいです。 

  

 


